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  ITALIA: Giovani palermitani: 72,9% ha consumato alcool, 20,5% marijuana

 Il 72,9 per cento degli studenti ha sperimentato bevande alcoliche almeno una volta
nella propria vita e il 20,5 per cento ha 'provato' la marijuana. Sono alcuni dei dati che emergono dal 'Progetto
attiva giovani', su comportamenti e stili di vita degli adolescenti della provincia di Palermo. Sono stati coinvolti dal
progetto 12 istituti scolastici secondari di II grado e coinvolto 1.011 studenti di eta' compresa tra 15 e 20 anni.
Lo studio e' stato condotto dall'Azienda sanitaria di Palermo, in collaborazione con l'Istituto Don Calabria, dalla
Societa' cooperativa 'La Lucerna' e dalla Ms onlus.
'E' una fotografia fedele sui comportamenti e stili di vita degli adolescenti - dice il direttore generale dell'Asp,
Salvatore Cirignotta -. Lo studio e' una base di partenza per interventi specifici e mirati'.
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